

Ячменное поле.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Ячменное поле.

2 Самуила 23 и 1 Хроник 11.

Вступление:

2 Самуила 23: Это последние слова Давида, и затем он переходит к исчислению людей, которые были мужественными в сражениях. Эти люди почтены Духом Божиим.

Давид вспоминает дружбу, которую имел.

2 Самуила 23:9-10: «А после него был Елеазар, сын Додо ахохита, один из трёх могучих людей у Давида, когда они вызывали филистимлян, которые собрались там на битву, а люди Израиля ушли:

10- Он встал, и поражал филистимлян, пока не утомилась рука его, и не прилипла рука его к мечу: и сотворил ГОСПОДЬ в тот день великую победу; и народ возвратился за ним только чтобы грабить.»

В **1 Хроник 11** мы имеем повторение события, которое только что прочитали. Написанное Самуилом даёт нам определённые аспекты, и автор Хроник добавляет детали к этому событию.

1 Хроник 11:12: здесь говорится о том же человеке, что и во **2 Самуила 23:** «А после него был Елеазар, сын Додо, ахохит, один из трёх могучих.» (Стих13). Он был с Давидом. Филистимляне собрались вместе на битву, где был участок земли с ячменём, и народ побежал от лица филистимлян.

Пасдаммим значит «граница крови». Бог позволил им сражаться на правильной стороне.

Стихи 13-14: «Он был с Давидом в Пасдаммиме, и там филистимляне собрались вместе на битву, где был участок земли, полный ячменя; и народ побежал от лица филистимлян.

14- А они стали среди того участка, и избавили его, и убили филистимлян; и **ГОСПОДЬ** спас их великим избавлением.»

Не много добавляется информации в этих стихах. Больше мы узнаём из контекста.

Я хотел бы проповедовать о ячменном поле и о битве, которая происходила на этом поле.

Первое замечание: неважно, как давно вы были спасены. С принятием спасения битва не заканчивается.

Бог использует израильтян в **Ветхом Завете** для примера новозаветным верующим. Вся наша жизнь будет наполнена битвами. Были странные вещи в отношении битв с филистимлянами. Почти всегда, когда израильтяне сражались с филистимлянами...

1. Их было меньше по численности.

Число филистимлян всегда превосходило. (Дьявол часто концентрирует своих «воинов» против нас. Он нападает внезапно.)

Филистимляне не только превосходили по численности Израиль.

«Выход из манёвра...» Много раз в

Библии используется термин «окружение». Другими словами, враг вынуждает сдаться, чтобы вы проиграли битву. Враги окружают вас и не дают шанса для дальнейшей битвы и победы.

Иногда лучшее место, где Бог вас может оставить, — это безвыходное положение! Просто продолжайте бороться и молитесь о выходе.

Здесь мы сталкиваемся с чудесной битвой. Вы можете попасть в одну из двух категорий, когда сражаетесь.

Если вы посмотрите в описание в книге **Самуила**, то можете увидеть, что в ходе битвы израильтяне потерпели поражение и разбежались. Каждый думал лишь о том, куда ему скрыться!

Часто во время битвы люди бегут!

В **Самуила** не упоминается даже, где была битва. В книге же **Хроник** говорится о ячменном поле.

Мы видим не только то, что воины покидают своих друзей в битве.

Мы видим поле, которое не представляет для них никакой ценности.

Знаете, почему филистимлянам понадобилось это поле? Они не для себя хотели взять ячмень, а для своих коней.

Ячмень был едой бедных людей. Они ели ячмень, когда ничего другого не оставалось для пищи. Как и сегодня фасоль, хлеб и картошка, так и тогда Филистимлянам не нравился ячмень. Они хотели кормить им лошадей.

Это было бесполезное для многих поле.

Если вы посмотрите на место, где Бог поставил вас сегодня для служения, то, возможно, подумаете, что находитесь в бесполезном месте и что не стоит тратить силы для сражения.

Мы также видим уставшего бойца.

Рука Елезара устала от битвы. Он боролся очень долго и был очень уставшим. Порой во время сражения и вы делаете свой выбор. (Я вовсе не критикую вас).

Это первые три пункта. Позвольте мне

благословить вас последними тремя пунктами.

Один автор видел лишь убегающих друзей. Но у меня вопрос: «*Убегали ли они во 2 Самуила?*»

В 1 Хроник 11:13-14 написано: «**Он был с Давидом в Пасдаммиме, и там филистимляне собрались вместе на битву, где был участок земли, полный ячменя; и народ побежал от лица филистимлян.**

14- И они стали среди того участка, и избавили его, и убили филистимлян; и ГОСПОДЬ спас их великим избавлением.»

Обратите внимание на **стих 14**: «**Они стали среди того участка.»**

Посмотрите, что в конце стиха «**ГОСПОДЬ спас их великим избавлением.»**

Если все ушли, то кто были эти все? Кто они такие?

Вы можете посмотреть на это следующим образом: возможно, друзья и

убежали, но там были невидимые солдаты.

Тогда они видели тех «невидимых» солдат!

Когда мы доходим до описания этой битвы, то видим присутствие других солдат!

Иллюстрация: Слуга Елисея, молодой человек, приходит к пророку в один день, и говорит: *«Мы окружены!»* Елисей говорит ему: *«Не бойся! Тех, которые с нами, больше, чем тех, которые против нас.»*

Этот юноша тоже не понимал, о чём говорит Елисей, потому что смотрел на видимую битву. Елисей же видел небо! Разница в том, куда направлены ваши глаза.

Слуга Елисея не понимал до тех пор, пока Елисей не помолился за него, и тогда открылись его глаза, и он посмотрел и увидел, что вся гора была наполнена колесницами огненными!

В нужное время появляются невидимые солдаты, чтобы сражаться на вашей стороне.

Иллюстрация: Джон Паттон, великий миссионер на островах Новые Гебриды,

записал в своём журнале: *«В этой области жили каннибалы. Когда я оказался на этом острове, то имел несколько атак в одну ночь. Силы зла выходили против нас.»*

Миссионер с супругой и те, которые были близки к ним, провели всю ту ночь в молитве, ища Божьей помощи и защиты. Они понимали, что место, где они находились, было окружено жителями села, которые пришли их съесть.

Спустя год начальник того села, который был ответственен за атаку на семью миссионера, был обращён Иисусом Христом. После того, как этот человек был спасён, миссионер поинтересовался у него о той ночи, когда им угрожала опасность: *«Я знаю, что вашим намерением было навредить нам. Так почему же вы не убили нас?»* Тот человек ответил: *«Потому что вокруг вашего дома были люди, которые вас охраняли.»*

Вам не нужно волноваться, потому что в нужное время, когда вы сражаетесь, за вас будут сражаться «невидимые воины».

Невидимые солдаты...

Но что в отношении этого «ненужного поля»? Стоимость его будет зависеть от того, как вы на него посмотрите. Бесценно оно для одних, но в отрывке **1 Хроник 11:13** сказано: **«Был участок земли, полный ячменя.»** Этот участок имел границы. Он был кем-то куплен.

Другими словами, для какого-то человека это поле было важно и потому отмечено границами. За это поле кто-то заплатил.

Иллюстрация:

Генезис 33:19: **«И купил он часть поля, где раскинул шатёр свой, от руки сынов Гамора, отца Шехемова, за сто денежных единиц.»**

Иаков купил участок поля, где поставил свою палатку.

Во-первых, многие смотрели на бесполезность этого поля. Он же смотрел на него как на ценное приобретение. Эта земля была куплена, за неё было заплачено. Ему не нужно было повторно платить, потому что он уже был её владельцем.

Так можно сказать и о некоторых жизнях людей. Они куплены дорогой ценой, за них заплачено. Иисус купил нас ценой своей крови! Потому я не желаю подчиняться вам и отдавать «эту землю».

Люди, к сожалению, смотрят на свою жизнь, как на бесполезный участок. Если вы невнимательны, то также можете склониться на их сторону.

То сражение не просто произошло на каком-то небольшом участке, на окраине. Его границы были отмечены Богом.

Господь заплатил за нас своей драгоценной кровью.

Для некоторых, живущих в Кишинёве или Бельцах, место, где они сражаются тоже кажется бесполезным участком земли. Но для меня это самое ценное место в Молдове.

Посмотрите, что ещё говорится об этом.

Почему этот участок был приобретён?

Иоанна 4:5: «Тогда приходит он в город Самарии, что называется Сихарь, близ участка земли, который Иаков дал

своему сыну Иосифу.»

Иаков купил этот участок и передал сыну! Он говорил, что участок ценен для него. Это больше, чем просто поле ячменя, потому что он заплатил за него определённую цену!

Молодые люди, вот, почему мы все находимся здесь! Чтобы передавать дальше эту весть!

Что вы вкладываете в это место? Есть люди, которые что-то вкладывают, но есть те, которые не вкладывают ничего.

Многие только берут, берут и берут. Они ничего не хотят оставлять для других в этом месте.

Мы здесь для того, чтобы передать другим то, что Господь позволил нам приобрести. (Думаю, что некоторые из вас не заинтересованы в такой проповеди, а заинтересованы только в себе).

Легко дать что-то ненужное кому-то, но когда вы поработали над этим, то отдаёте жертвенно. Ваш карман - другая история.

Это ячменное поле - картина прославления Бога.

Ячмень - первое, что сажалось в поле и первое, что пожиналось. Израильтяне приносили во время жатвы сноп перед Господом и объявляли, что это - первый плод. Когда они приходили со снопом в своих руках, то славословили Господа. Этим они говорили, что всё, находящееся на поле - Божье!

1 Коринфянам 15:20, 23: «Но ныне Христос воскрес из мёртвых, и стал первоплодами из тех, кто уснул.

23- Но каждый в своём порядке: первоплоды Христос; потом те, кто Христовы, в пришествие его.»

Мы говорили о жатве ячменя.

Иисус был первый, кто восстал из могилы. Хочу вам напомнить, что вы - те, которые являются полем! Может быть, это выглядит для кого-то пустяком, но слава Богу за то, что Он дал нам!

Если правильно посмотреть на

происходящее, то вы увидите не убегающих друзей, а невидимых солдат. Вы не посмотрите на поле, как на что-то ненужное, но увидите необычные символы.

2. И ещё вы увидите уставшего борца.

Посмотрите снова во **2 Самуила 23:10**: **«Он встал, и поражал филистимлян, пока не утомилась рука его, и не прилипла рука его к мечу: и сотворил ГОСПОДЬ в тот день великую победу;»**

Этот воин получил неожиданную силу.

Случалось ли вам делать работу до изнеможения? Возможно, у вас уже не было сил продолжать, как вдруг приходила откуда-то другая сила, не ваша?

Каждый из нас нуждается в такой силе!

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного»** Римлянам
3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.